

С 27 по 30 января 2022г. в г.Иркутске проходил VII Международный конкурс "Жемчужина России". Учащиеся фортепианного отделения нашей школы **Мустяц Вероника** (преп.Рябцовская Т.С.) и **Мелихов Денис** (преп.Рябцовский О.Г.) приняли в нём участие. Конкурс проходил в нескольких номинациях - "Хореография", "Вокал" и "Инструментальная музыка" и проходил на нескольких сценических площадках г.Иркутска. Наши ребята играли на сцене Областной детской школы искусств, в их возрастной категории "9-10 лет" участвовали 23 пианиста из разных городов Иркутской области, всего участников разных возрастов в номинации "Фортепиано" было около 80 человек. Жюри конкурса состояло из преподавателей и специалистов в области искусства Московских музыкальных Вузов.

Наши учащиеся выступили достойно и были награждены **Дипломами лауреатов II степени**.

Пожелаем им и их преподавателям дальнейших творческих успехов!

